Wnnioctpauumsa A KapTtep - UunuHap

0414ET011 GM

FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTtep - UunuHap

Ccbinka K

1

0N OB WDN

10
11
12
13
14

15
16
17
18

Kog apTukyna

4144 021 0301

9639 003 1230
9523 003 0420
4144 030 0401
4144 021 2500
9512 003 1832
4144 029 2301
4144 020 1201

4144 030 2005

4144 034 3003
9463 650 0805
4241 034 1500
9075 478 4268
4140 190 2010

0000 998 0612
4133 195 7201
0000 400 7011
0783 830 2000
4144 007 1012

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

=S A A A a NN

= RN a a N

= A a NN

KapTtep

YnnoTHUTENbHOE KonbLo Bana 12 x 22 x 7
PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 12x32x10,8
KoneHuaTbin Ban (25.2005)

lMNoonoH kapTepa

KomnnekT urons4atbix ponukos 8 x 11 x 10
YnnoTHeHue yunuHapa

UununHgp ¢ nopluHem, gnam. 34 mm

4 oi-i13

MNopweHb, gnam. 34 mm

4 10i-i12

KomnpeccrnoHHOE NOopLUHEBOE KOMbLO, Anam. 34 X 1,2 Mm

Mpyx1MHHOE cTonopHoe konbyo 8 x 0,7
MoplHeBon naney 8 x 5 x 22

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoi 1IS-D5 x 60
MoBoaok

415116

Butas uarnbHas npyxuHa

3aulénka

Cseua 3axuraHna NGK CMR6H
YnnotHutenobHas macca Dirko HT, kpacHas (B)
HaGop ynnotHeHun

J2i7

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

SCS 02-2011 3.33



MyckoBoe ycTtponcTteo ErgoStart

B

Wnnioctpauumsa

WY 910139%S

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC



WnnocTpauns B NyckoBoe ycTpoincTteo ErgoStart

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

4144 190 4012 1 T[yckoBoe ycTponcTso

4 1i-i7
1 4144 190 0401 1 KpbllKka MyckoBOro ycTporncTea
{2
2 9416 868 6650 1 3aknénka 6,5x0,5x 8,8
3 4144 190 1111 1 TpOCKKOBBIN LLIKUB C BO3BPATHOW NPY>KUHOM
4 4237 195 8200 1 TlyckoBou Tpocuk, anam. 2,7 x 1010 mm
0000 930 2281 1 TyckoBon Tpocuk, gnam. 2,7 mm x 30,8 m (A,B)
5 4144 195 2000 1 TNosopok
6 9455 621 0750 1 T[pyxuHHOe cTonopHoe konbLo 9 x 1
7 4140 195 3400 1 PykosaTka
8 4144 967 1511 1 ®upmeHHas tabnuuka FS 70 C (1)
9 4144 967 1512 1  ®upmeHHas Tabnunuka FS 70 RC (2,3)
10 0000 951 1100 3 BuHTISD5x20
11 0000 967 4055 1 Tpegynpexaatowee ykasaHne 3awuTHbIR 3kpaH oT nckp (3) USA

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33



LWymornywmrensb

C

Wnnioctpauumsa

WD ELOLAYLFO

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC



WnnocTpauns C LWymornywmrensb

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

—_

4144 140 0600 1 Wymornywurens (1,2)

2 4144 140 0605 1 Wymornywurens (3) USA, AUS, CDN
34
3 4144 141 9000 1 Pewértka (3) USA, AUS, CDN
4 9099 021 0810 1 BwHT gng nuctosoro metanna 4,2 x 9,5 (3) USA, AUS, CDN
5 9075 478 4136 2 BuHT ¢ yunuHagpuyeckon ronoskon ISD5 x 20
6 4144 149 0600 1 YnnotHeHwe rnywmTens
1

4144 007 1012 HaGop ynnoTHeHun

}6

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33



Cucrtema 3axuranusa - Mydra

D

Wnnioctpauumsa

ND OLOLAYLFO

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC



Wnnioctpauumsa D

Cucrtema 3axuranusa - Mydra

Ccbinka K

1

(&) INE > GV I \V)

(e}

10
11
12

13
14
15
16

Kog apTukyna

4144 400 1311

4144 442 0401
0000 998 0618
4144 448 1200
4144 405 1002

4144 442 0400
4144 405 1001

4241 405 8000
9291 021 0100
9075 478 3018
4144 400 1202
4140 160 2005

4140 162 7901

4140 162 8900
4144 160 2900

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[EE G NG JE G N

= a2 NN -

=) A a N

Mogaynb 3axuraHus

4 2iti5

M30N9UMOHHbBIN WNaHr

Butas uarnbHas npyxuHa
Kabeneaepxartenb

LLitekep npoBOAa CUCTEMbI 3aXXUTaHUSA

M3onaumoHHbIv wnatr (3) USA
LLitekep npoBoga cuctembl 3axuranuns (3) USA

M3onaunoHHas geTtanb

LWanba 4,3

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoni 1IS-D4 x 18
MaxoBuk (25.2005)

MydTta

4 13i-i15

MpyxnHa pacTsxeHus

Tapenbyatas npyxuHa 31,7 x 20,4 x 0,4 (D)
Lanba

CoeavHuTenbHbIi 6apabaH

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E KapTep asuratens (pykostka ¢ ABYMS pyvKkamu)

0815ET001 GM

FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa E

KapTep gsuratens (pykosiTka ¢ ABYMS pyyKamu)

Ccbinka K

1

[ ) I -V

~

10
11
12
13

Kog apTukyna

4144 020 3006

0000 350 0504

9645 948 7734
0000 350 5804

0000 930 2803
4144 358 0800
0000 350 3513

4144 084 2500

4144 080 1603
9075 478 4136
9074 477 4135
4144 790 4800

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JES L UL UL (UL UL (I N

Kaptep asuratens (1)
4 2i-i7
ianopHoe YCTPOWCTBO TONnuBHOro 6aka (1)
3
Kpyrnoe ynnotHutenesHoe konbLo 25 x 3,5 (1)
BeHTunsaumnoHHas cuctema TonnmeHoro 6aka (1)
WnaHr 3,1x5,7x53 mm (D) (1)
WnaHr 3,1x5,7x85 mm (D) (1)
LWnanr 3,1x5,7 mm x 1 M, R3 (A,B) (1)
LWnaHr (1)
BcacbiBatowwas ronoska (1)

Bosgyxonposog (C) (1)

Koxyx (1)

BuHT ¢ umnuHapudeckor ronoskon ISD5 x 20 (1)
BuHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskon 1S-P5x20 (1)
3axumHasa obonouka (1)

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

10

SCS 02-2011 3.33



KapTep asuratens (KpyroBasi pykosiTka)

F

Wnnioctpauumsa

WO #0013V v0

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC

11



Wnnioctpauumsa F

KapTep asuratens (KpyroBasi pykosiTka)

Ccbinka K

1

[ ) I -V

~

10
11
12
13
14
15
16

17
18
19
20
21
22
23
24
25

Kog apTukyna

4144 020 3006

0000 350 0504

9645 948 7734
0000 350 5804

0000 930 2803
4144 358 0800
0000 350 3513

4144 084 2500

4144 180 1100
9074 477 2995
4144 440 1901
4144 440 1900
4144 430 0200
4144 791 5400
4144 180 1500

0000 953 0808
4140 182 0800
4140 182 4505
4144 182 2800
4144 182 4501
4144 080 1603
9075 478 4136
9074 477 4135
4144 790 0301

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JES L UL UL (UL UL (I N

JEE L (I UL (UL UL (I N

Ol ) ma A A A A

—_
—_

KapTep asuratens (2,3)
4 2i-i7
ianopHoe YCTPOWCTBO TONNMBHOro 6aka (2,3)
3
Kpyrnoe ynnotHuteneHoe konbLo 25 x 3,5 (2,3)
BeHTunauyunoHHasa cuctema tonnueHoro 6aka (2,3)
LWnaHr 3,1x5,7x53 mm (D) (2,3)
LWnaHr 3,1x5,7x85 mm (D) (2,3)
WnaHr 3,1x5,7 mm x 1 m, R3 (A,B) (2,3)
WnaHr (2,3)
BcacbiBatowas ronoska (2,3)

Boszagyxonposog (C) (2,3)

Tpoc ynpaBneHust 4poccernbHON 3aCnoHkon (2,3)
BuHT ¢ umnuHagpudeckor ronoskon 1S-P4 x 12 (2,3)
MpoBog (2,3)

MpoBog (2,3)

BobikntovaTtens octaHoBa (2,3)

Oepxarens (2,3)

Pbluar ynpaBneHunsi 4poccenbHOl 3acroHkom (2,3)
}17

Wnuneka (2,3)

CTonopHbIn pbiyar (2,3)

Butasa narnbHasa npyxuHa (2,3)

Pbivar (2,3)

Butasa narnbHasa npyxumHa (2,3)

Koxyx (2,3)

BuHT ¢ umnuHgpuydeckon ronoekori ISD5 x 20 (2,3)
BuWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-P5x20 (2,3)
Pyuka (2,3)

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

12

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G BoagywHbeii punbTp - [NpomexxyTouHbI bnaHey,

0414ET014 GM

FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa G

BoagywHbeii punbTp - [NpomexxyTouHbI bnaHey,

Ccbinka K

Kog apTukyna

4144 124 2800
9210 261 0700
4144 140 2800

4144 121 6900
4114 149 1205
4144 120 0600
4144 120 0601
4128 129 0900
9075 478 4136
4144 431 2100
4144 120 2301
4144 129 0900
4144 140 1000

0000 951 1105
0000 967 3605
4144 007 1012

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

P e e T @6 It Nt A RS U N —_

—_

dunbTp

LWecTturpaHHas rainka M5

Kopnyc cpunbTtpa

+4

YaapHO3aLLMTHbIA Konnak
YnnotHeHve

Kap6topatop C1MUS145C
Kap6topatop C1MUS146C Kalifornien
YnnotHeHue

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoskon 1ISD5 x 20
BcTaBHOM A3bI4OK

MpomexxyTouHbIN bnaHel|
YnnotHeHue

Kpbllwka counstpa

$ 14

BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekon IS P5 x 14

YkasartenbHasa Tabnmyka 3anopHoe yCTporcTBO TonnueHoro 6aka (3) USA

Habop ynnotHeHun
4 5,i8,i12

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

14

SCS 02-2011 3.33



H Kap6topatop C1M-S145C

Wnnioctpauumsa

08 £00139%S

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC

15



Wnnioctpauumsa H

Kap6topatop C1M-S145C

Ccbinka K

0N O, WN -

Kog apTukyna

4144 120 0600

4128 122 3000
4116 121 5100
1125 121 5000
1120 121 9200
4241 122 6600
4241 129 0901
4241 121 4700
4144 120 2200
4226 121 2700
4140 121 0800
4241 122 7100
4241 121 4800
1123 129 0905
4241 121 0800
1125 122 4200
4140 122 6200
1120 122 7800
1123 121 7800
4144 122 6801
4144 121 2700
4241 122 6700
4229 121 2701
4144 121 3500
9079 319 0280
4144 121 8900
4137 121 8600
1120 122 9000
4144 180 9500

4144 122 7100

4241 007 1002

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE (L UL UL UL UL UL UL UL (UL (U (UL (U UL UL UL UL N GRS UL I (U (UL U (I (I UL (. N

Kap6topatop C1MUS145C

4 1i-i30

MpyxvHa

BnyckHas urna

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
Ocb

BuHT ¢ BypTrkom

YnnotHeHue

PerynupoBo4yHas membpaHa
dnaHel,

Konnayok

3anopHas KpblLKka

BuHT

Ouadparma Hacoca

YnnotHeHue

3anopHas KpblLKa

3axvmMHasa getanb

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xoaa
BuHT ¢ nonynoTtaiiHoin ronoskom
CeTka chunbTpa

PerynupoBoYHbIN BUHT 4acTOTbl BpPALLEHUSA NMPU XOIOCTOM XoAe
Konnayok

[(MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT
Konnayok

[poccenbHbI pblyar

BuHT ¢ nnockoi ronoskont M3 x 3,5
Maney

Lanba

IMpy>XMHHOE CTONOPHOE KOMbLO
"pnbok ynpaenenusi

4 29,i30

BuHT

MpyxuHa (D)

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu
46,7,12,13

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

SCS 02-2011 3.33

16



Kap6topaTtop C1M-S146C Kalifornien

J

Wnnioctpauumsa

08 800139%S

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC

17



Wnnioctpauumsa J

Kap6topaTtop C1M-S146C Kalifornien

Ccbinka K

0N O, WN -

Kog apTukyna

4144 120 0601

4128 122 3000
4116 121 5100
1125 121 5000
1120 121 9200
4241 122 6600
4241 129 0901
4241 121 4700
4144 120 2200
4226 121 2700
4140 121 0800
4241 122 7100
4241 121 4800
1123 129 0905
4241 121 0800
1125 122 4200
4140 122 6200
1120 122 7800
1123 121 7800
4144 122 6801
4229 121 2701
4241 122 6700
4144 121 3500
9079 319 0280
4144 121 8900
4137 121 8600
1120 122 9000
4144 180 9500

4144 122 7100

4241 007 1002

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEL L UL UL UL UL L WY |\ JNNEE U I (UL (UL (UL U UL UL UL Y NGNS UL UL (U (U (UL (I (I UL (L §

Kap6topatop C1MUS146C Kalifornien
4 1i-i29

MpyxvHa

BnyckHas urna

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
Ocb

BuHT ¢ BypTrkom

YnnotHeHue

PerynupoBo4yHas membpaHa
dnaHel,

Konnayok

3anopHas KpblLKka

BuHT

Ouadparma Hacoca

YnnotHeHue

3anopHas KpblLKa

3axvmMHasa getanb

YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xoaa
BuHT ¢ nonynoTtaiiHoin ronoskom
CeTka chunbTpa

PerynupoBoYHbIN BUHT 4acTOTbl BpPALLEHUSA NMPU XOIOCTOM XoAe
Konnayok

[(MaBHbIA pPerynmpoBOYHbIA BUHT
[poccenbHbI pblyar

BuHT ¢ nnockoi ronoskont M3 x 3,5
Maney

Lanba

IMpy>XMHHOE CTONOPHOE KOMbLO
"pnbok ynpaenenusi

4 28,29

BuHT

MpyxuHa (D)

KomnnekT - KapGtopaTtopHble getanu
$6,7,12,13

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

SCS 02-2011 3.33

18



Wnnioctpauumsa K XBOCTOBUK - Kpyrosasi pykosiTka

0414ET005 GM

FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33
19



Wnnioctpauumsa K

XBOCTOBUK - KpyroBasi pykosiTka

Ccbinka K

12
13
14

15
16
17

Kog apTukyna

4144 710 7109

4144 710 7106

4137 711 7302
4144 711 2100
0000 967 3725
0000 967 3684
4140 711 3202
4119182 2110
4140 007 1006

9022 341 1270
4144 790 3402

4144 791 9400
9022 371 1020
4144 790 8400

9291 021 0120
9022 371 1020
0781 120 1110

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JES L UL UL (UL UL (I N

XBOCTOBUK 25,4 MM

4 3i-i5

XBocTtoBuk 25,4 mm (3) USA, AUS

4 3i-isi6

OnopHas Tpyba

Mpobka

YkasatenbHasi Tabnuyka

YkasatenoHasa tabnuyka (3) USA, AUS

Benywiwmin Ban

Oepxatens (1)

Komnnekt - 3axxumHas ckoba (1)

+ 10

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1IS-M6 x 14 (1)
KpyroBasi pykositka (2,3)

412,113

3axumHas ckoba (2,3)

BuWHT ¢ yumnuHgpudeckon ronoskon 1IS-M5 x 20 (2,3)
XomyTuk (2,3)

415116

LWan6a 5,3 (2,3)

BWHT ¢ yumnuHgpuydeckon ronoekon 1IS-M5 x 20 (2,3)
Tiobuk nnactmyHon cmasku 225 g (B)

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

20

SCS 02-2011 3.33



PYKOSITKA C ABYMS1 pyyKkamu

L

Wnnioctpauumsa

08 9L01ari0

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC

21



Wnnioctpauumsa L

PYKOSITKA C ABYMS1 pyyKkamu

Ccbinka K

1

NOoO b~ w

10
11
12
13

14
15
16
17

18
19
20
21
22

Kog apTukyna

4134 790 1701

4128 791 0300
4144 790 1300

4144 790 0300
4144 430 0200
4128 182 4501
4144 182 0800
4144 180 1501

0000 953 0808
4144 182 2801
4144 182 4500
9074 478 3025
9022 346 1070
9210 261 0700
4144 180 1101

4144 182 3200
4144 440 1911
4144 440 1910

4203 711 7201
9074 477 2995
4137 791 6800
4130 791 0606
4137 791 0900
9022 341 1380

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L L (L I

B N Y= N &' [ U Qs

AR A aaaaaaaaa

Tpy6uatas pykositka (1)

}2

Pyuka, nesas (1)

PykosiTka ynpasneHus (1)

4 3i-i17

Pyuka (1)

Boikntoyatens octaHoBa (1)

Butasa narnbHasa npyxuHa (1)

CronopHbIn pbiyar (1)

Pbiyar ynpaBneHus gpoccenbHol 3acnoHkomn (1)
}s

Wnuneka (1)

Pbiyar (1)

Butasa narnbHasa npyxuHa (1)

BuHT ¢ umnuHapuyeckori ronoskon IS-P4 x 16 (1)
BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1S-M5 x 30 (1)
LLlecturpanHas rarika M5 (1)

Tpoc ynpaBneHusi 4poCCcenbHOM 3acnoHkon (1)

¥ 14ii17

Tpoc ynpaBneHusi 4pOCCenbHOM 3acnoHkon (1)
Mposog (1)

Mposog (1)

LWnanr 500 mm (D) (1)

LWnanr 960 mm (A,B) (1)

BuHT ¢ umnuHapuyeckori ronoskon IS-P4 x 12 (1)
3axumHas getanb (1)

3axumHas nonycdepa (1)

3axumHasa obonouka (1)

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1S-M6 x 35 (1)

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

22

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa M Mepepaya - 3awmuTHOE NprcnocobneHne

N
N

-]
=2}
\

/

@
/

=9

J@
7/

o

-—
—

9
)

12
] \
13
25
7~
5
FS70C,FS70RC SCS 02-2011 3.33

23



Wnnioctpauumsa M

Mepepava - 3awmTHOE NpmucnocobneHne

Ccbinka K

15

16
17

18

19
20
21
22
23

24
25

Kog apTukyna

4144 640 0102

9503 003 0060
4144 640 7301
9503 003 6440
9456 621 3600
9503 003 9853
9455 621 0750
9456 621 2660
9075 478 4712
4137 710 3800
4130 713 1600
4126 713 3100
4126 642 7600
4144 710 8116

4144 710 8119

0000 967 3434
4144 710 8117

4144 710 8118

4133713 4110
9074 478 4405
0000 967 3433
9022 319 0981
4119 790 3906

4119 792 4305
0781 120 1117

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIS L (L UL (UL (UL UL L U | JEIE L UL U

JEIE L L (L I

MNepenava

4 1i-i8

PagnanbHbiin WwapukonogwmnHmk 629

Habop wecTtepHeli

PaguanbHbi WapukonodwmnHuk 6201-2RS
Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 32 x 1,2
PaguvanbHbIi WapukonoawmnHuk 609-27
Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 9 X 1
IMpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 24 x 1,2

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoni 1IS-D6 x 28
HaxxumHown auck

HaxvmHas wanba

Bpaliatowmincs guck

CronopHas rawnka ¢ d0yptukom M10 x 1 neBas pesbba
3awmTHOoe npucnocobnexve (1,2)

322

3awmTHoe npucnocobnexuve (3) USA

4 16,22

YkasatenobHasa tabnuyka (3) USA

3awmTHOoe npucnocobnexve (1,2)

4 19,i20,i22

3awmTHoe npucnocobnexuve (3) USA

4 19i-i22

Hox ans paspesky Ha MepHble ONHBI

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekon 1S-P6 x 14
YkasatenoHasa tabnuyka (3) USA

BuHT IS-M5 x 17

3awuTHoE NnpucnocobneHne nNpu TpaHCNopTUPOBKe, anam. 255 (B)

424
Ckoba kpennenus (B)
Tobuk nnactmuHon cmasku 80 g (B)

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

24

SCS 02-2011 3.33



NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

N

Wnnioctpauumsa

SCS 02-2011 3.33

FS70C,FS70RC

25



Wnnioctpauumsa N

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K

NOoO b WN -

(oo}

10

11
12
13
14
15
16

17
18
19

Kog apTukyna

0812 370 1000
4130 893 7800
4180 890 3400
0000 890 2300
0000 891 0801
0000 884 0307
4119 710 9001

4119 710 6306

0000 930 2242

0000 930 2241
4119 718 6300
4119 718 6305
4119718 6310
9408 021 4530
9409 021 4420
4119718 7400
4119 710 6406

4119 710 6400
4119 710 6906
4130 710 9000

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEE L (I UL (UL UL U N

N = W =2 a2 a a

o
NN

OtBépTka T27 x 120 x 70
CwmeHHas onpaska
KoMOUHMPOBaHHbIM raeyHbIin KoY

OTtBepTka (B)

MHcTpymeHTanbHas cymka (B)

3alUnTHbIE OYKM

[Byxnneueson pemeHb (B)

4 si-i1s

Ol'lOpHaFl nnnTa Ana HoweHunsA yCTpOVICTBa Ha CnunHe, C peMHéM

PemeHb 38 x 780 mm (D)

PeméHHas neHta 38 mm x 5 m (A, B)
PemeHb 25 mm x 1,18 m (D)
PeméHHasa nexta 25 mm x 10 m (A, B)

30M0THUK
30M0THUK
30M0THUK

3aknénoyHbli anemMeHT 4 x 8 X 6
[onoBHas getanb 4 x 8
lNpenoxpaHuTtensHas nnactuHa
3aMoK C peMHEM

}17

3amok

KapabuHHbIV Kpto4ok

INamka

(1)IFSi70iC-E, (2)IFSi70iRC-E, (3)iFSI70iRC-EiZ

FS70C,FS70RC

26

SCS 02-2011 3.33



